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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 
Θέμα: Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οικογένειες βρεφών και νηπίων στον Δήμο 
Κερατσινίου – Δραπετσώνας  
 

Σύμφωνα με επιστολή που λάβαμε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων 

και Κηδεμόνων σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου Κερατσινίου - 

Δραπετσώνας, υπάρχει ένας αριθμός βρεφών κυρίως, αλλά και νηπίων, που μένουν εκτός 

σταθμών λόγω έλλειψης επαρκών θέσεων. Παράλληλα, κάποια από τα παιδιά που 

τοποθετούνται στην πορεία της χρονιάς, τοποθετούνται σε πολύ μεγάλη απόσταση από το 

σπίτι τους και εάν οι οικογένειες των παιδιών δεν έχουν δυνατότητα μετακίνησης, 

αναγκάζονται να μην αξιοποιούν τη θέση και να τα εγγράφουν σε ιδιωτικούς παιδικούς 

σταθμούς ή να μένουν εντελώς εκτός παιδικών σταθμών γενικά.  

Επιπλέον, υπάρχουν δεκάδες οικογένειες που τα παιδιά τους δεν μπορούν να 

απασχοληθούν έως την ώρα λήξης λειτουργίας (έως τις 16:00) των βρεφικών και παιδικών 

σταθμών. Αυτή η κατάσταση δημιουργεί επιπρόσθετες δυσκολίες σε αυτές τις οικογένειες, 

στην ήδη δύσκολη καθημερινότητά τους, γιατί είτε όσοι είναι άνεργοι δεν μπορούν να βρουν 

δουλειά, ενώ το έχουν ανάγκη, είτε οι εργαζόμενοι γονείς προσπαθούν με οποιονδήποτε 

τρόπο να εξασφαλίσουν την απασχόληση του παιδιού τους μετά τις 13:00, που είναι η ώρα 

που παραλαμβάνουν τα παιδιά τους από το σταθμό. Ορισμένοι μπορεί να οδηγούνται και 

στην παραίτηση από την δουλειά τους ή να εγγράφουν σε ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς 

τα παιδιά τους (όπως συμβαίνει και στις παραπάνω περιπτώσεις παιδιών λόγω δυσκολίας 

μετακίνησης).  

Η απάντηση που έχουν λάβει οι γονείς από την δημοτική αρχή, ως ο αρμόδιος φορέας, 

ιδιαίτερα για το ολοήμερο πρόγραμμα (ωράριο λειτουργίας σταθμών έως τις 16:00) είναι ότι 

δεν υπάρχουν διαθέσιμοι χώροι για την εξασφάλιση του ύπνου όλων των παιδιών που 

αιτούνται οι γονείς τους, αλλά και δεν επαρκεί το προσωπικό, λόγω έλλειψης πόρων. 

Αντίστοιχα, γίνεται φανερό από την επιστολή των γονιών ότι και για τα παιδιά που μένουν 

εκτός βρεφικών – παιδικών σταθμών δεν επαρκούν οι σταθμοί που ήδη υπάρχουν. 
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Με βάση τα παραπάνω, ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί τι μέτρα θα πάρουν ώστε: 

- Να υπάρξει χρηματοδότηση για τη δημιουργία νέων, σύγχρονων βρεφικών και παιδικών 

σταθμών, πλήρως εξοπλισμένων και με μόνιμο προσωπικό στο Δήμο Κερατσινίου – 

Δραπετσώνας ώστε να μην μένει κανένα παιδί εκτός βρεφικών και παιδικών σταθμών κάθε 

χρονιά. 

- Να εξασφαλιστεί έκτακτη χρηματοδότηση και να προσληφθεί το απαραίτητο μόνιμο 

προσωπικό για την ένταξη όλων των παιδιών από την φετινή χρονιά μέχρι την ώρα λήξης 

λειτουργίας (έως τις 16:00) των βρεφικών – παιδικών σταθμών του Δήμου Κερατσινίου – 

Δραπετσώνας. 

- Να εξασφαλιστούν σχολικά λεωφορεία με όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις 

(καρεκλάκια, συνοδός κ.λπ.) για όσα παιδιά έχουν τοποθετηθεί σε μεγάλες αποστάσεις. 

 

Οι Βουλευτές 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Παφίλης Θανάσης 

Τσοκάνης Χρήστος 




